
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην    από    12-05-2020  με   αριθμό  6390  ερώτηση   του   Βουλευτή 
            κ.  Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ. 

 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 

διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/23793-γ΄ από 13-05-2020 έγγραφό μας, επί της με 
αριθμό 5586/ 07-04-2020 ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι στο πλαίσιο του 
Πολυετούς Προγράμματος 2014-2020 του Ταμείου Εσωτερικής Ασφάλειας (ISF) υλοποιείται 
δράση, με τίτλο «Ενίσχυση Αστυνομικών Υπηρεσιών με προσωπικό για την παροχή 
υπηρεσιών ασφαλείας στα Κέντρα Υποδοχής και Ταυτοποίησης των νησιών του Ανατολικού 
Αιγαίου», σύμφωνα με την οποία ενισχύονται με αστυνομικό προσωπικό, οι Διευθύνσεις 
Αστυνομίας (Δ.Α.) Λέσβου, Σάμου, Χίου και Β΄ Δωδεκανήσου (νήσοι Λέρος και Κως). 

Ωστόσο, με γνώμονα τη διαφύλαξη της δημόσιας υγείας και δεδομένου του μέτρου 
προσωρινού περιορισμού της κυκλοφορίας των πολιτών προς αντιμετώπιση του κινδύνου 
διασποράς του κορωνοϊού, την 26-04 τ.ε., κατόπιν σχετικής συνεννόησης με τη Γενική 
Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας, αφού κρίθηκε αναγκαίο να αποφευχθεί πληθώρα 
μετακινήσεων αστυνομικού προσωπικού στο σύνολο της επικράτειας και με σκοπό την 
επίτευξη της φύλαξης, της ασφάλειας και της αντιμετώπισης καταστάσεων έκτακτης ανάγκης 
στα Κέντρα Υποδοχής και Ταυτοποίησης, παρατάθηκαν -μέχρι 31-05 τ.ε.- οι ήδη διαταχθείσες 
αποσπάσεις αστυνομικών στις ανωτέρω Διευθύνσεις, σύμφωνα με τις οικείες διατάξεις. 

Περαιτέρω, επισημαίνεται ότι το ζήτημα του χρόνου εργασίας του προσωπικού της 
Ελληνικής Αστυνομίας ρυθμίζεται με τις διατάξεις του άρθρου 1 του π.δ/τος 394/2001 
(Φ.Ε.Κ. Α’ - 274), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. Η πιστή δε τήρηση του ως άνω 
κανονιστικού πλαισίου, αποτελεί υπηρεσιακό καθήκον για τους εκάστοτε Διοικητές - 
Διευθυντές Υπηρεσιών, προκειμένου να διατηρείται το υψηλό επίπεδο της επιχειρησιακής 
ικανότητας του προσωπικού, στο επιχειρησιακό περιβάλλον στα νησιά του ανατολικού 
Αιγαίου. 
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Παρέπεται δε να λεχθεί ότι, σε κάθε περίπτωση, το Υπουργείο και το Αρχηγείο της 
Ελληνικής Αστυνομίας, αναγνωρίζοντας την ουσιαστική και επίπονη προσπάθεια που 
καταβάλλεται από το προσωπικό αυτού κατά την άσκηση των καθηκόντων του, 
αναλαμβάνουν κάθε αναγκαία πρωτοβουλία για την προστασία των εργασιακών και λοιπών 
δικαιωμάτων του, με απώτερο σκοπό τον εκσυγχρονισμό και τη βελτίωση της ποιότητας των 
παρεχόμενων υπηρεσιών στους πολίτες. 

 

 
 

O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

 


		2020-05-26T15:17:49+0300




